

### 『有機溶剤作業主任者テキスト』（第10版）正誤表

『有機溶剤作業主任者テキスト』（第10版）で以下の部分に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

該当頁・箇所		訂正前	訂正後
202 頁	(5) 適用除外	参考資料 19 参照	参考資料 17 参照
203 頁	(6) 管理の水準が一定以上の事業場の適用除外	所轄労働基準監督署長	所轄都道府県労働局長
244 頁	第 24 条の解説内	即日公布予定	即日施行予定
281 頁 表 5-6 中	※B	図 5-6 参照	図 5-5 参照

中央労働災害防止協会 2023.6